

Следователи поздравили с наступающим Новым Годом воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в преддверии Нового Года поздравили с праздником и подарили новогодние подарки детям, проживающим в омском областном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних "Гармония".

В настоящее время в центре проживает 36 несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, нуждающихся в повышенном внимании и защите. Следователи, пожелав счастья и здоровья, подарили детям учебники, игрушки, книги и сладости. Пусть для всех Новый Год будет годом Счастья!

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1527024>